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VERBALE DEL 05 NOVEMBRE 2014

L'anno 2014,'giorno 05 del mese di Novembre si è riunito presso la sua sede sita in via S' ciro n' 15' il
.aEZÀ A^1 1Al1|,1101 A

:":--#|"," rl'au."r"rizione giusra convocazione del presidente Tomaselli prot' 867564 del24lr012014

,' ,,-:a: -^lltfl; l]

ilil;;;;;;- 8ee640 der 05i 1 ltz't4per trattare gli argomenti scriui ne''',o'd'G'

PresiedelasedutailPresidenteTomaselli,ilqualealleorel0,00chiamal'appello.

E'assistito dal Segretario, il Consigliere Duminuco'

Redige il verbale Coll' Amm.vo Sig.ra Anna Maria Ventimiglia'

Risultano presenti i seguenti Consiglieri:

Guaresi, La Valle, Marchese' Sala' Savoca'

Cardella, Colletti, Di Fazio' Duminuco' Giocaliero' Greco'

Scarlata, Tetzo e Vella'

VerificatalapresenzadelnumerolegaleilPresidentedichiaraapertalaseduta'

Il presidente comunica che è assente l,Esperto Amministrativo la Sig'ra Anna Maria Geraci per motivi di

salute e pertanto il Consigliere Duminuco la sostituisce come segretario'

I consiglieri Giocaliero e Scarrata chiedono la presa d'atto della proposte 888845, 888865 e 888876 iscritte

all'OdG suPPletivo'

si dà lettura delra proposta n. gggg45 avente per oggetto: "Festival canoro per i bambini della II

circoscrizione", che verrà inviata in commissione cultura' dove verrà discussa più approfonditamente'

Si dà lettura della proposta n. gggg65 avente per oggetto: "cineforum per gli anz\anidella II circoscrizione"'

che verrà inviata in commissione cultura, dove verrà discussa piÌr approfonditamente'

Si dà lettura della proposta n. gggg76 avente per oggetto: "cineforum per i bambini della II circoscrizione"'

che verrà inviata in commissione cultura, dove verrà discussa più approfonditamente'

i consiglieri Sala e Di Fazio chiedono la presa d'atto della proposta 837988 iscritte all'odG'

Si dà lettura della proposta n. g37ggg avente per oggetto: "Fiera del Natale 2014. Arl'insegna del gioco presso

VillaBennici,,,cheverràinviatainCommissioneSport,doveverràdiscussapiirapprofonditamente.

ir presidente Tomaselli ringraziatutto i consiglieri per avere partecipato all'inaugurazione de''',asi10 nido

.,Sandro per1ini,, di via F. cavallotti. rnfatti la presenza del Consigrio della Seconda ha dimostrato come si

possono raggiungere gli obiettivi facendo politica sul Territorio'

prende ra parola il consigliere Marchese per ribadire come la gestione della Rap, sotto le direttive di Marino'

non ha prodotto nulla di concreto ricordando che 
' 

servizio raccolta non funziona. Semmai si rawisa un

compofiamento da parte dell,A ziendache tende a favorire alcune zone per motivi facilmente intuibili e

lasciando scoperte altre zone del tutto invase dai rifiuti e senza nessuna possibilità di ottenere bonifiche di

deratfizzazio e disinfestazione. poi, il consigliere ricorda che manca la ringhiera di sicurezza della scuola

Randazzoechiedechevengapredispostounsopralluogoalfinerisolverequestodisagio.

prende la parora il consigriere Scarlata che suggerisce f installazione di video sorve gl\anza' come aveva in

precedenza chiesto ra collega La valle, anche perché queste telecamere servirebbero come deterrente al fine



di scoraggiare malintenzionati e allo stesso tempo si potrebbe ottenere

numerosi furti di cose appartenenti alla pubblica Amministrazione.

Il Consigliere Scarlata auspica un interessamento da pafte della Seconda Circoscrizione al fine di organizzare

una raccolta di firme dove i cittadini, firmando, lamentano, pur pagando regolarmente le tasse, di non

usufruire nessun servizio; questa iniziativa potrebbe sensibilizzare I'Amministrazione a procedere per

organizzare e pianificare servizi piu efficienti e puntuali.

Il Consigliere Scaralata consegna la targa dello Sporting Club Palermo - 1o Torneo Sociale Padre Pino Puglisi

* "Per non dimenticare", torneo organizzato proprio dal consigliere componente la 2n Commissione Cultura.

Il Presidente ringrazia il Consigliere e ricorda che nell'occasione, pur non presente, è stato rappresentato dalla

Commissione stessa e dalla Parrocchia e dal Centro Padre nostro.

Prende la parola il Consigliere Colletti per ricordare che il sindaco Orlando dopo essere stato elefto con

votazione plebiscitaria, oggi si trova dentro un Consiglio Comunale che lo rende politicamente debole in

quanto i numeri della sua presunta maggioranza sono riconducibili ad una vera e propria minoranza,

situazione che inevitabilmente si riflette in maniera fortemente negativa sulla città.

AIle ore 10,30 entra il Vice Presidente Inzerillo.

Il Presidente chiude la discussione generale e passa al IIo punto iscritto all'OdG: Approvazioni verbali

sedute precedenti, nominando scrutatori i Consiglieri Colletti Di Fazio e Guaresi e il Consiglio

approva all'unanimità.

Si dà lettura del verbale del 17 Settembre 2014.

II Presidente, non essendoci nessuna obiezione da parte del Consiglio pone in votazione il verbale che viene

approvato all'unanimità dei presenti alle ore 10,45.

Alle ore 10,50 escono i Consiglieri Duminuco, La Valle e Terzo e il Consigliere Greco funge da

segretario.

ll Presidente passa al IIIo punto iscritto all'OdG: Atti Ispettivi.

I Consiglieri Giocaliero e Marchese chiedono il prelievo della proposta 1158lP e relativo estratto di verbale

iscritti nell'OdG. e la mozione 885833 iscritte nell'OdG suppletivo.

Si dà lettura della proposta 1758/P avente per oggetto: "Passeggiata culturale per i diversamente abili della II

Circoscrizione" e il Consigliere Giocaliero, Presidente della Commissione Cultura la descrive brevemente.

II Presidente fa un plauso alla Commissione Cultura e dopo ampia discussione, pone in votazione la

proposta n. 1 75 8/P che viene approvata all'unanimità alle ore I 1,1 0.

AIle ore 11,i5 esce il Consigtiere Sala.

Si dà lettura della mozione n. 885833 a firma del Consigliere Marchese, del Presidente Tomaaselli e del

Vice Presidente Inzerillo avente per oggetto: Abbattimento muro di cinta in Viale Giuseppe Di Vittorio,

altezza civico n. J e il Consigliere Marchese la descrive brevemente, ricordando che in tale via il muro

I



realizzato dall'IACP e il Comune di Palermo ha creato una sorta di ghetto,

d'assalto da malintenzionati. Mentre prima, la via in questione non avendo

sicura e transitabile sia per gli automobilisti che per i pedoni.

Anche il Presidente e il Vice Presidente, cofirmatari, si associano ampiamente all'osselazione fatta dal

collega Marchese.

Il Presidente prende la parola ringraziando il Consigliere Marchese. Dopo la lettura della mozione ed

opportuna discussione, il Presidente redige un emendamento aggiuntivo da allegare. Il Presidente chiede di

inserire nel dispositivo dopo il Settore Opere Pubbliche, il Settore Mobilità Urbana.

Il Presidente pone in votazione 1'emendamento che viene approvato all'unanimità alle ore 11,30.

Il Presidente verificato che nessuno chiede la parola pone in votazione la mozione così come modificata

dall'emendamento ed il Consiglio approva all'unanimità alle ore I 1,40.

Alle ore 11,45 i1 Presidente chiude la seduta di Consiglio.

IL SEGRETARIO

{Dario Duminuco)

L)r\;2e,^ n__,,

IL PRESIDENTE

ntonio Tomaselli)



realizzafo dall'IACP e il Comune di Palermo ha creato una sorta di ghetto,

d'assalto da malintenzionati. Mentre prima, la via in questione non avendo

trasformando Io in uri{ii4ffi-s'lJ.;.1.'

nessun muro risultava essere più

sicura e transitabile sia per gli automobilisti che per i pedoni.

Anche il Presidente e il Vice Presidente, cofirmatari, si associano ampiamente all'osservazione fatta dal

collega Marchese.

Il Presidente prende la parola ringraziando il Consigliere Marchese. Dopo la lettura della rnozione ed

opportuna discussione, il Presidente redige un emendamento aggiuntivo da allegare. Il Presidente chiede di

inserire nel dispositivo dopo il Settore Opere Pubbliche, il Settore Mobilità Urbana.

Il Presidente pone in votazione 1'emendamento che viene approvato all'unanimità alle ore 11,30.

Il Presidente verificato che nessuno chiede la parola pone in votazione la mozione così come modificata

dall'emendamento ed il Consiglio approva all'unanimità alle ore 11,40.

Alle ore 11,45 il Presidente chiude la seduta di Consiglio.

IL SEGRETARIO

(Dario Duminuco)
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